

## 2024.07.11 录音整理（上）

以下是 9 次入世来救我们的长姐圣慈的录音整理文字，可能有些地方不是很清晰，有问题，可以联系 [awakeninglight001@gmail.com](mailto:awakeninglight001@gmail.com)

不说活着亲眼见到大同吧，最起码你也得打造个差不多吧。真的有的时候躺在床上一想，有的时候也很伤感，就想哭，我说好累，想回家，妈妈（母神）就和我搭话，现在我的孩子一说回家我就头疼。哈哈哈。

都是一样的，就像我们在人间一样，就是受了委屈了你不找妈妈找谁，你跟爸还没那么多话呢，真的是这样子，天性就是如此，就是为什么我们一难过第一件事就是想妈妈，有啥事就想跟妈妈说，一进门就妈妈，妈妈，没有说.....不是说一个都没有，但是很少有人说喊爸。骨子里天性里自带的知道吧，妈就是真正的大道，只是我们（元神记忆）很多东西都断片了不懂了，我们不知道而已，所以你回归了天性之后你再想很多很多缘由都不是无缘无故的。

人家都说你看，一笑像朵花，从来都没有人说他一笑像个蛤蟆像个这那.....都说是笑的像朵花，人要有气质他说他像竹子，像菊花，像梅花，都是和大自然去比喻，为啥呢，因为你无形中的一句赞美的话其实就是你天性的，天人合一的一种知道吧，为什么像花，因为他本体就是花，你现在再回味一下我们中国人的很多一些以前的语言，你再想一想都是有来处的，只是我们不知道为什么会有这些比喻，那么多的万物你为什么不（比喻成别的）.....非得把他比喻成花，把人品比喻成竹子呀，比成这个（植物）比喻成那个（花），是有原因的，因为那是我们的本体，我们热爱大自然也是我们说的，由不得你的，你心里反正就是想出去走走，也有极个别的抑郁的那种，少数抑郁的他就窝在家里不愿意出去。像那种都是特殊情况，一般情况下像我们正常的那些一遇到烦心事了都喜欢出去散散心，因为你到外面一散那个磁场就会净化你内心的那种烦躁，它就会静下来的这是有原因的。其实（我们）和自然是分不开的，我们本身就是来自她，因为我们生命的归属感也是在那。现在想想很多东西都能想通的。

家人说：真的就感觉一下子想通了一点。

枫叶说：当一个人真正明理，真正明理的人和（真正明理又做到的）.....就像我们现在，从刚开始传播真相到现在来讲，那觉醒的人多了去了是不是，那真正做到完全明理的人，还有在日常生活中你有没有做到光的样子，（做到）的人是寥寥无几的，大家都是在一点一点成长的。本身（真相就是）颠覆的，你能接受就已经很了不起了，就是颠覆你所有认知的，你能坚持相信就已经非常了不起了，或者说你有那个思维，你有那个心，磁场在跟这个对应，所有的链接，高维频率的一个磁场的信息，那你已经在接纳信息了，在接纳信息的同时，你能否净化你后天神识的那些错误的认知呢，全部摒弃掉，全部抛弃掉，那这是又一个阶段，到完全抛开认知之后，完全活在心里之后一点点做到无畏的样子，啥都不怕就是为了大同，或者是就为了以后.....我都说了嘛，那天我讲了，我说反正都是最后一世在世做人了，怕啥呢，我都这样想，怕啥呢最后一世做人了。第一世为人谁怕谁，咱们反过来了是吧，最后一世在人间做人而已，我们只要做光了，怕啥呢。我都想，怕啥呢？

有的时候咱们家人和我聊天，他也有很多很多一些胆怯的一些东西，我都说了你怕啥的，有啥好怕的。

你怕这个人生也是这样走，你不怕人生也是这样走，但是你不怕了你去奋斗了，肯定能体会到奋斗的意义是不是，那抗日革命那个时候，谁不怕死啊，那敢死队没有一个不怕死的，但是你怕死有用么，没用！只有你拼出一切你才能活下来，就算你活不下来至少你想保护的人能活下来，这就足够啦！我们做光也是这样子，就是有很多接触不了我们思想的人是因为已经完全被闭环思维全部套的牢牢的，他压根不知道打开。所谓什么突破什么这穴，那穴啊，什么脉轮啊。你突破啥都没用，突破你的认知才有用！

所以说很多东西都是.....他们都是看似说话之乎者也的，乱七八糟的，说的很深刻，很有那种深韵，其实你仔细一想想，他是困在死书里了，真正的智慧根本都不在书上！书是人写来的，他说的某一句话你对它感兴趣了，特别感觉啊，这句话说到我心里去了，是不是就那种感觉，就像文字有能量了，他能给你带来温暖，它也能给你带来一些其他的不好的一些感受。那同样的，文字是造出来的，真正的智慧还是心，是造出文字的人本身的真心，他想困住众生思维的时候他就变成往那个坏点子上去想，再创造了文字。但如果没没有文字的话我们都是非常相信直觉的知道吧，所以说，但是因为现在.....我的文案里说的很清楚，这个文字这个（在仓颉造字篇有详细的说明）.....

其实因为很多很多修行的人一天到晚的困在这个死书里出不来，真的是（想唤醒）很费劲，你要想把这些人唤醒太费劲了，真的还不如人家不读书的呢，就是不怎么看书的。但是看书的有自己的主观意识的，主观思维的，他也能接受真相，就怕那种读死书，读死书的人就是脑袋是死的，他就完全是跟着脑子的记忆里面的东西走的。

但是（那些）有自己主观的（人读书），我读一本书这里有好的有不好的东西我能评判出来，好的我可以听，不好的是吧（就不要）你所说的东西不带表百分百都是和我心意的，他就跟着直觉。那样的人可以说都是高频率的人，都是有自己思维的。

你要（读死书的人就）对对对！他就从头到尾都对！没有自己的一点思想的人，（这样的人）一定是出不来的，所以说很多修行人都是这样子出不来，从经书里面出不来，从咒里面出不来，从各种各种什么好多好多那些书籍上的那些记载的那些东西出不来的那些人，他就完全信书里的那些东西，他就不明白书里的东西是当时的人根据当时的情况的一些感悟，或者根据所谓的以前的古籍，经典里面记载的一些东西他有所一定的理解，他写的。他写的只代表他个人，不代表宇宙，宇宙承不承认他，也要跟着心走才知道。

所以很多人都打不开这个思维，只有极少部分的人才知道反推，咱们这些觉醒的家人也有很多真的学识很高很高的，不是没有。什么博士博士后都有的，但是在人家就（属于有主观思维的）.....人家能考到博士的人医生基本上大部分的时间

都在读书，至少三十岁之前都在跟书打交道的一个人，他就思维能力逻辑思维特别别强，像这样的人一旦觉醒了，说明本身他就顺应这个社会，顺应这个地球上的所有的这些规则，他要读书他要去开阔他的视野各方面。但是在遇到真理的情况下他会用自己的思维去推的，不是完全就顺着一个方向，他是来回的（推敲）……

我说过我的东西一定是正推反推都对，那如果你钻牛角尖，明明是你自己没理解透，或者是我有点太概括了，你把它想歪了，你推不动了，不代表我说错了，是你没理解透，或者说我没给大家解释，因为我写的文案很简单，我不喜欢长篇大论嘛，所以不是说所有东西没有答案，是有答案的，因为不可能说每一篇（文案）都写的特别详细（因为文字的局限性）写的特别详细一天到晚都写不完，你给我三百年我也写不完，因为宇宙万字的知识真的太多了，我都说是只简单的写一部分，（如果可以）醒的人看到这些文案足以让他醒了，如果不能醒的人你写三百年，告诉你他也不看！就是这个道理。文字只是给你传达一个信息而已，就像我跟大家说的一样，就是（现在）和大家说这些东西是一个道理。

那我能接收到了什么样的信息能量，我看到什么样的我就和大家讲，因为太超乎世人的一一个预期了，我说了我看到的所有东西都是光体，就是杯子里的水，水有多少能量，它有多少光含有多少，我都看的很清楚。但是说，你凡人看到就是一个很普通的杯子，就算煤球再黑，在我的眼睛里它都是有光的，万物皆是光，他只不过是就像我们理解的，本身很纯粹，纯粹到什么地步，就是打个比方，这个盘子里面只有桃子的时候就是桃子的纯粹是吧，如果桃子边上放了李子，放了花生放了其他的啥啥了，是不是就杂了。那我们这个浑浊的所谓混沌的这个相对宇宙其实就是这个道理，能量掺杂的太杂了，所以不纯净了。

当我们……为什么我说，所有的元神在被人家吞了之后成为了人家能量的时候，是不是他也是黑化能量的一部分了，那我元和母神她就能把他净化到和原来最初的纯粹，就是说桃子就是桃子，梨子就是梨子，苹果就是苹果。让花成花让树成树，所以说他能黑化掉我们自然能净化，只是之前的那个时候母神那个时候沉睡，很多东西如果要是从一开始慈儿就能到达和母神一样的智慧的话，也许就不会到这个地步了，因为母神沉睡了，所以说她创造万物之后出现这个事情的时候她就已经累的不行了，累的不行了就自然进入到一个修复期，就像我们理解的，累的不行了她要休息的，在休息的过程中那慈儿就没有所谓的老师再给她讲解这些东西。她要靠着自己的心要救，去救。她救的心是有的，但是害人的心是没有，所以导致才有万世轮回，如果从一开始就知道，他（鸿钧）黑化了会伤害很多人，已经救不过来了，她第一反应……要按照我们这一世的理解，一定是先把他毙了，灭了再说。或者是用法力把他收了先把他的能量储存起来，别让他渲染到其他地方去，那时候没有这个概念，所以说最初是没有善恶概念的，也没有说生死的概念，因为大家从一出生，你接触的社会，接触的宇宙就是如此的美好，都是所有的光明的时候，你怎么可能想到一出现（黑化者事件）你就立马知道这个事情该怎么解决，那个时候鸿钧（第一位魔君）黑化之后，那慈儿只知道她吃了东西造成的这种能量的黑化了，不光明了，然后时时刻刻担心，就像自己的……就像我们人间的自己的亲弟弟，你突然间看见她这样了，你是很着急的。他（鸿钧）吃东西弄坏了，那是不是什么东西能再好，她（慈儿）只能想到这。什么东西好她

不知道，因为那个时候没有医生，没有中医你知道么。那个时候在绝对宇宙还都是水晶的花花草草，不想人间那种花草树木是（草药）木制的，它不一样。所以说很多东西她也是在摸索着前进的，就是科技一直在摸索，人间也是。我们被封印在这个地球上出不去，轮回里人家在操控。

那话又说回来了，在这个过程中我们对科技也是一点点摸索的，我们的智慧是来自心的，是带动很多人。爬虫族不是这样的我告诉你，都用脑子，告诉你真正善良的人他会让你用心，用心吧，长点心吧，意思就是你多用心去分析，别用脑子，所以人和你说话，自带一个不同的能量磁场。

但是现在为什么把恶美化了，反而把善又恶化了。（世俗会这样认为），你再好他有目的性的，要不然他怎么会这样子，肯定他背后有你想不到，不知道的一些黑幕的东西，就是你再善，就像我们知道的某光标一样，大家都知道他是个慈善家，他很善，非常非常的善，但是就是被那些负能量（的声音）把他说的一无是处，所以说人是见不得别人好的，当下也是如此，就是说人性的恶它是已经完全侵占他的基因。

有很多人就喜欢用这个基因（这个词）给我讲这个东西，他说姐姐是不是人出生就带着一些不好的基因，我说是的！就是人这个物质体里面本身就含有二十一种爬虫族的基因，所谓的基因就是你自带，你这个肉身本身就是在这个后天黑化混沌的这个宇宙里造出来的，就是这个材质本身就是不纯净的，造出来这个肉身之后就自带这些负能量的一些东西知道吧，要不然怎么会动不动我们都老是用脑袋想这些，去衡量呢，就是他和里面的那些不纯粹的能量是一体的，我都说了一个细胞里面藏了好多好多小机器人，大家看不到，现在科技也探测不到，只知道现在什么红细胞啊，什么免疫细胞会灭一些不好的，但是灭那个不好的那些血液细胞里面的或者是有一些什么红细胞啊啥的，但是那（红细胞）里面又含有很多很多东西，目前你还看不到。

有家人说：仪器检测不到。

枫叶说：对，就包括大家现在做回光一样，其实我们的光可亮可亮了，但是你的手机像素就这么高，就只能.....就是你（的光）无论多高多低拍到这个样子就只能是这个样子的时候，那我也没办法，我都说了我们的光是由心决定的不是由摄像机决定的也不是由人类的科技决定的。

（小编说：现在肉身能拍出的光和身体修复情况有关，有的肉身就是修复完了也无法装钻，所以一直拍不出光这也是有的。但是有元的人元回来了，拍光源元会配合显化。而肉身可以装各种宝贝的拍肉身的光时可能就会亮一些，为什么说明明自己的光非常亮了但是拍不出来，第一是和科技水平有关，第二是和人的肉眼有关。那有人说为啥灯泡能那么亮，那也是光为啥我能看见。这点就是和肉身有关，肉身太脆弱了，灯泡点亮灯丝需要几千度，如果你的肉身变得那么亮你想一想什么后果。如果元帮你过度显化你身体也受不了。就是肉身承载不了那么大的能量。）

你想一想你目前（地球的科技 2024.7.11）是 0.58 级的科技，最高最高的科技现

在在中国，因为我们（高维）一直在加持，一直在加持，从那个时候 0.4 级多一点，现在到 0.58 级，这个 0.58 级的科技里面它的东西再先进它也无法给你解释 11 级科技文明的，永远是高维给你输入不同的灵感信息，然后不是说给你输入灵感信息之后你就立马能创造出来，不是的。

还有好多人说，他说哎呀星宇光明不是说什么要保卫……什么每次火箭升空他都是守护的么，为什么上一次。（某一次）不是升空失败了。你要知道他（高维）给你的信息再好，也需要你人间做一个实验，你实验成功了这个科技才能出来，就跟高维创造那时候的 UFO 一样，那慈儿研究 UFO 可不是一天两天的，它不能用人间的时间衡量的，她研究好久好久才研究出来 UFO 的，她也是在失败成功，失败成功不停的去摸索，没有人告诉你答案的，很多时候就是碰巧了的时候（成功），为什么？很多科技就是很有意思，就是巧或者不巧的时候就突然出来一个新的发明了，就是完全因为跟着心走看着怎么匹配怎么弄怎么弄，就倒腾行了知道吧。就是科技也是如此，就是很多人都是他不明白本质，但是你一不如他的心，他就拿这一点给你扣帽子，讨厌这样子。就是真正明理的人你失败有失败本身的原因，你成功自然也有你成功的原因，这才是真正的客观知道吧，很多人不喜欢这个样子，他喜欢用情绪。

大家也知道最近偏了很多人，他就完全是被情绪牵制了，别人截图信息，哎呀你只看到那两三句，那前头后头，你全都没看到，你就给人家扣帽子，哎呀这个（家人）不行，哎呀那个（家人）也不行。如果我像大家都这么如评判，咱们家人被我污蔑的得有一大半，因为很多人都给我截图我都不看的，我说你不要用这个截图……他（被截图的人）可能当时情绪有问题或者是接收到负能量了，我们该引导引导，该给他讲本质讲本质，如果他实在再一直黑化下去那我们也没办法对不对，但是我们不能因为谁谁谁说了一两句话，你也给人扣个什么，说：他是鬼子吧，什么汉奸吧！你这样对自己的同胞说是很伤人。但是很多家人就是这样的，老是给我截图发东西，后来我都不看了，我说你别给我……我都不敢看截图，（心就）咯噔一下，咯噔一下你知道不，就是没有好消息，全是一天到晚你不停的去给……

我不想看肮脏的，更不想看只言片语去给人家定性的东西，他偏了任他偏那毁的是他自己，就像前一段时间那跟着她（小崔）偏的那么多，最近有几个人就后悔了，你后悔也是你自己选的路，也是你自己一股脑的跟着人家情绪走了，别人悲愤你也悲愤，别人气愤你也跟着气愤，别人嗔恨你也嗔恨，你算哪个来的，她跟你有关系么？他不，他（就）喜欢嚼别人的舌根子去，当你一个人特别喜欢跟是非打交道的时候，我告诉你你心里就没有爱和光了，你至少包容是没有的，还有一个格局已经没有了，所以说我说了，什么样的人跟什么样的人接触，同频共振他是有原因的，我们不是说她偏了之后我们就把他完全抛开，不管她了，但是如果你愿意向善我们毕竟还是希望所有人都向善的，但是你在这个过程中是需要成长的，很多人都是偏了之后又改不了，最多的是偏了四次改过来的都有，最夸张的，偏了四次又改过来找我的，都有的，之前（偏了）后来（想一想）啊我说的对的，后来又回来了，然后听到道家或者谁谁谁说的话了然后（他就想）星宇光明说的话有漏洞，他又信人家去了，信着信着跟着人家学个一两个月了，发现人家……我跟着人家学了一两个月了，什么符咒呀乱七八糟的，他说讲的还是没有

你透彻，他又回来了，可有意思了。啥样的人都有，但是我说了，我说的话是能经得起验证的，既然是真理，是经得起时间的验证的，那你没有给自己验证的机会，你一下子就否决了，一下子就否决了，然后再回头，耽误的是你自己，因为你一念动，他（元）就回归了，他（元）就走了。他走的时候会把你身上的所有东西（他曾经送你的礼物）都带走。

那你再一回来了他要考验你一段时间，人心.....元的爱是非常常性的，他要选了你之后是永远不变的，可是肉身不是这样子，肉身的心是晃动的，他一会爱元，一会恨元，他一会恨我，还有的恨.....前一段时间偏了的那个人她（化名小崔）连母神都骂，你想一想她连母神都骂的时候，后来又承认母神的存在。她承认母神的存在又不承认我（慈儿）的存在，你说可有意思。你所说的所有东西都是我在传达的，为什么你在否定我这个人之后你又相信母神了呢，但是别忘了前几天你还给我发信息你还连母神都骂的，但是我从来不把它截图，她给我的聊天记录发出去没意思，打口水仗是没有任何.....我不需要在负能量上去纠缠，包括我看见她完全偏了之后，我就立马把她拉黑删除了。小崔说我没脸见人啦，又说我：你是不敢跟我对峙你才把我拉黑，她不明白，垃圾就是垃圾，偏是你的事。

但是我知道后面会有暴风雨，会有很多很多人跟着偏了，因为她是群主（当时的大群群主，现在所有的群都解散了，独立成长，没有任何的群，不要建群也不进群。）她一直都是群主，她的影响力很高，很多人跟我的亲近感都没有跟她亲近，因为啥，很多东西都是问她的，就导致她被人家捧起来之后人设是挺高的，她人设是很高之后他们不明白，你跟随的这个人是跟随我的，你跟着 D 中央走你不能跟着地方逃跑了。

就是很多人他们不明白，你信的是真理，你得看谁在传达这个真理，那既然说是唯一代言人，那就是说找不出第二个！但是你们，我说的都对不对你们可以问自己的心（元神）去验证，就像前两天（网名）某毛豆，就可可爱，就是我说过的话他都要经过元，他的心通也不是特别特别的好，但是它可以通过灯光配合问，问自己的元是对还是不对，我都说了我所说的所有话你们都可以去问的。

因为在你们问之前我也问很多次，我也怕.....虽然是就再达到完美的天人合一，我是非常敬畏的，因为我传达的所有思想，都要被所有众生去接触去验证的，我不能因为，啊你知道这个信息之后你立马就说，不！我要问元的。问过元我还要问母神，有的时候我都问俩。我元都说，你看你，就那么谨慎！

（我想的是）你不谨慎不行啊，因为你是唯一代言人，连你都说错了之后，说的有漏洞了，或者说着哪个地方说批露了，到时候给人家迷惑了或者说怎么着.....我觉得都是对不起母神，对不起我元的信任，所以我非常非常谨慎，所以我元就超级喜欢我这个性格。

为什么后来.....包括这段时间（2024.7.11）偏了那么多人，然后母神也是.....说句实话也是很伤心，也经常哭，因为我也哭，很难过。

就是说人啊这个无常的情绪啊，无常的这个情感真的你是没办法控制的，真的没办法控制的，因为他一念成佛一念成魔这句话也不假，但是真的就是真的，假的

就是假的，时间久了自会（明白）的。

现在（2024.7.11 以小崔为首的团体）内部就出现矛盾了，当有一定利益，或者一定情绪共情的人在一起去诋毁光明的时候，告诉你他们内部本身就是一团糟，现在跟着她非常非常信服她的人现在已经有三个人认为自己也是紫圣了，因为她心魔会传达的，就是打个比方：小崔说我被换了，说我已经不是去年的慈儿了，小崔的各种心魔出来之后。他跟小崔接触的多了，你就会受她的磁场影响，你就会认为，哎呀我才是那个人呢，人都是攀比心的都是那种。

所以说就是人啊，你看现在这段时间包括偏了的小光（化名）那个时候偏了也是，你看他对道某教那么忠心耿耿，现在好了，道教里的人也批判他去了，批判小光去了，玩阶级，所以说（他们）内部都是有阶级斗争的，不是因为爱在一起的。他们都是为了共同的利益，或者说是为了维护某个人，但是他们内部的信息是嘈杂的，纵横交错的，全是负能量的。就像之前我们说的，有个人他说他是魔尊，最初他说他是圣尊，后来变成魔尊，但是他这个心念就非常非常强，虽然他啥都不是，三五走肉，因为他的肉身的凡心的心念很强，他也会传达一种能量。这个能量被谁接收了，如果你抵抗不了这个能量，你就认为你也是，你会感同身受他的一切，所以说负能量黑化就是在你不知不觉中就会被同化掉！

就是前一段时间跟着小崔一起的人都是，私底下建小群聊聊天，本身就是想劝小崔的，听姐姐的。然后聊聊天的，对！你说的对！星宇光明现在做的不好什么什么的，说着说着就跟着人家的思想走了。他不明白你的心和光已经不在了！所以说这很重要，就是说要同频的人就看人品，不要看他有没有元，你就看人。真的吃了这么多的代价，其实我也是在成长的，我再成长但是有一条：“我不感恩伤害”，因为这个宇宙本身就不该有伤害我为什么要感恩伤害？伤害就是伤害！

你不伤害我，我依然是真善美的！你伤害我只是让我感觉到你无药可救了！为什么？因为你把其他的人给带坏了，那是你的所谓的.....你做一个恶人也好，你做一个恶能量存在的方式也好，那你是黑化这一切。而我们是带着真善美是来净化这一切的，本身就是对立面！

我说善恶是一定要有分界线的！但是好多，就是一百个人我估计百分之九十九点九九的他都认为善恶之间没有分界线的，他有的时候会这么想，哎呦什么怎么样怎么样。但是很多人都是感恩她（小崔）给我的一切，让我学会了成长，让我在痛苦中又重生了，我一看到这句话，我头皮发麻，知道么，你本身就是善良，你被他伤害了为什么还要感恩她？那如果你们都感恩我也跟着感恩，我就不去救大家了，所以说我们不要感恩伤害，不要感恩战争，不要感恩任何负能量的那些不该存在的所谓的那些邪恶！不要感恩那些东西，其实那些东西是没有所谓能量的。但是毒鸡汤，是啥？是那种奴性！你不感恩还没有几个办法，你一感恩就：该是我的，无所谓了！。其实那是自我的一种慢慢的奴性化。

为什么现在很多人自带.....不是说从一开始就没有反抗的，元是非常善恶分明的，是人不行，是人被物质界的一些东西内卷，包括精神压力也好，或者是婚姻呀，事业，各个所有的综合的习俗，就会导致这个人就是生活在所谓的江湖里面，

因为当你遇到的恶有的时候比善多的时候，你就会很难保存住你内心的纯粹，那我之所以现在还能保持真善美，是从小到大我和大家讲，我从一开始就是小女人一个，就是老公孩子和爸妈，我圈子很小，我也没有踏入社会过，就是（也没有）被人家欺骗过。

我就是感情上波折多，因为女人嘛你越在乎什么，他（黑化者）背后就磨你什么，很正常。就是说这个过程中你不爱钱，也没想着去做一个女强人，我从来没想过做女强人，到现在也是，所以说你骨子里能.....为什么说越在乎的东西越能打压你，你越在乎有一个完美的爱人，有一个完美的爱情，那绝对是在婚姻里，你别说二婚三婚，你就是五婚六婚都有可能，他（黑化者）就是用这个东西把你对人生的唯一一点的发光点，在你心里最美好的东西全都给你毁灭掉！就是让你感觉这个世界多么多么的不可逆转，你就会认同那些邪恶的看法，所以说这个世界之所以现在很邪恶，负能量爆棚原因就来自这！

是不是让你孝顺，好，那就得把你父母磨得到最后真的你都孝顺你都很无力！有的人真的很孝顺，但是你父母老生病，老生病，把你打压的非常非常.....你就很痛苦，但是你又不得不去做，因为那是你内心的那个真善美！来自天性。这是孝顺很正常的，包括我们说的你对孩子，儿女的一个执着，特别特别疼爱孩子，那么他们就会通过打压孩子来折磨你，都是这样子的。

所以说虽然说是很多人都问我，姐姐，他说为什么现在就是没有剧本了，可是很多读易经的人还是能看到别人的，就是这几年的变化什么样的，我当时就和他讲了，我说剧本不在了，剧情还在。打个比方：你（被黑化者）打压了你和爬虫族（的肉身）结婚了，难道就因为觉醒了就去离婚去么？因为有孩子么，上有老下有小，还有亲戚朋友你会（很难抉择）.....但是有的人他虽然和爬虫族结婚了，但是有的人他还是比较幸福因为（对方伴侣）有封印，这个人还善良。没有封印的人才是本性的恶我告诉你，你怎么对他好你都换不来，那是没有封印的天人合一的坏。

所以说当虽然说这个剧本没了，可是你还活在这个剧情里呀！当你无法逃脱这个剧情的时候你就要超脱自己的那颗心，当然了如果就是对方和你之间没有一个很大的矛盾，没有原则性的一些伤害，都行。如果真的有了（很大的矛盾或者原则性的一些伤害等等）该抛弃也要抛弃，因为人最后一世活得安心，活得快乐就好。

但是有的人就很糊涂，糊涂什么地步，（给我）打电话，哭，痛苦，说他老公又打他了。我说你怎么想的？她说，姐姐我要离婚。我不掺杂任何人的私生活，私事知道吧。

我说你想离就离，你不想离你就忍耐，我不能说啥，我是个外人。

然后前两天打电话说要离，过两天又打电话给我说：其实想想吧他也挺好的，这两天又给我道歉了，他跪给我，你想一想啊，我们还没有孩子，我觉着这个男的应该还可救。

她这么一说吧我.....我说行，对，好，你就慢慢带动他，往真善美上走，你说我能说啥。还没有一个星期呢，又打电话哭了，姐姐他又打我，把我打成这个样子。

你说你和我说，我有啥办法，我又不能替你去生活，所以剧本不在了，但是剧情还在，你想不想逃脱这个剧本的安排根据你真实生活去决定的，如果哪怕是爬虫族或者自己的孩子也是爬虫族，或者说自己的丈夫也是爬虫族，元是爬虫族，可是肉身还是比较善良，他就算有一些小的习气不太好，但是他整体对父母孝敬，对家庭有责任感，这样的婚姻就完全可以存在，因为你找光明家人他也是有习气。不是说所有的，我做回光了两个人一结合就完美了，不是！他也吵闹，因为啥人生观不一样，三观不同，他都有习气。

他就是，只不过说灵魂，灵魂不是他选择的，这不是他的错，当他没有恶的灵魂伤害你的元神的时候，我们就以自身的客观的一个婚姻呀，生活状态去决定你的，是分还是不分。而不是老是来问我，一会哭一会闹.....到后来我说，你别给我打电话啦，我都怕了，我说我又不能替你做啥，你说你离婚可以，两天就是说（和好了），过两天他又打你了你又恨得咬牙切齿了你又说要离，我说我只是个外人，你自己的生活也要自己安排，我能做的只是说能让你心起高远，能让你跟着心走。你觉得可救你就不离，你觉得不可救你就分，到最后我也不知道怎么样，我也不好意思再打电话，她因为这个事也挺闹挺的。就是很多人都是这样的。

包括有的家人也是哎呀丈夫在外面出轨，她元提醒她了，连着几天做梦，她觉得这个梦怎么这么稀奇，老是做同样的梦，来问我：她说姐姐啊，我最近老做同样的梦，我梦见我老公在外面好像有人了，我怎么感觉现在还有个孩子。我说那你是怎么想的？我说那你觉着这个梦.....她说姐姐我觉着这份梦是我元提示我的。我就看她是怎么想的，我说你觉着这是提示，还是你和别人的思想纠缠了？她说，我觉着应该是提示，但是我觉着吧，应该不太可能，这个男人吧在外面应酬花红酒绿的，难免会出现各种事情，但是外面有个孩子我觉得不太可能.....我说对，既然不太可能那就是跟别人的能量交错到一起了产生的梦境，不要去纠结。她说是。我说你想过没有，就假如.....

她说姐姐，就假如他是在外面真的出轨了有孩子了，你说我这几个孩子怎么办？我说你会离么？她说我不会离，因为孩子多。

我说你既然不会离，只要是他为这个家负责，你愿意忍耐，你愿意为孩子忍耐我只能尊重你，我说那你就为了孩子，只要他顾家，他顾着你就行了。她说是啊，她说我现在好痛苦。

这个人间的爱本身就是非常自私的，男女之间的情爱就只能是以一对一，你一个人付出肯定是不行的，他很痛苦，但是又管不了，然后她就是说宁愿就算她老公出轨，她也愿意接受的情况下，你说我能说啥，她问我，我说我不掺和任何，我只告诉你，你就跟着你自己的感受走，你觉着这个婚姻可存在你就，你就为了孩子就这么忍耐就好了，其他我也不说了，好几个这样的。你说我有啥办法，我也没有办法，因为她三四个孩子，（有的人）四五个孩子都有的。你说有的女人多少年都是家庭主妇，你说她离婚了怎么办呀，所以说很多很多的事情大家给我讲了之后我也是很无奈的，我不能替任何人做主！

你活在剧本里的安排，你要么出剧本，要根据自己生活的客观元素去决定，找到我这有啥用，找到我这我不能替任何人做主，包括婚姻，恋爱也是，一会分了，一会合了，也打电话找我。我说我这是成了感情专家了么？哈哈哈哈，我说我只

是传播真相真理的，我不是掺杂大家个人私人生活的，每天有一段时间被这种事情搞得头大。后来我就公开讲（不解决这类的事情），后来还好大家就自己的事情………这些事情你找到我我也不可能替你做主，我真的替不了大家做主。

人是无常的，她当下恨他的时候你制止她，（分开了）她感恩你，后来（分开了）再发现他有好的一面的时候，你制止她（分开了）后来她来找你，为什么你当时不劝我呢（和好）怎么样怎么样。其实人会倒打一耙的，所以人是性情不稳定，你既然不稳定，而且善恶之间又没有很清的一个分界线的时候，那我没办法，你跟着自己的心走，你愿意受苦就受苦，你不愿意受苦，你愿意出坑就出坑，当然了你出坑得有出坑的一个资本，就是你能照顾好自己，如果你照顾不好自己，你特别特别依赖他，那我也没有招，因为我不能去养你。她要靠自己，你愿意吃苦，哪怕我出离这个家庭，哪怕我一无所获，我愿意重头再来，哪怕我当个清洁工我都不要跟着他受苦了，不要再受那个感情上的折磨了，心理上的折磨了，也行，那是你自己的选择，就是人在做任何决定都要衡量一下，我替任何人做不了主，统统是大家选的，不是我，我只是告诉大家没有剧本了，但是剧情还在呀很多事。所以很多人不明白易某经那些东西算某命老是说算的很准呀，什么什么的。我说他是因为还在剧情里生活。

有人说：但是剧情是可以自己改的。

回复：对呀，肯定是可以改的，虽然说之前剧本给你构造了一个婚姻观，或者怎么样的一个家庭。但是你要以一个什么样子的心情对待，咱们很多很多家人，本身自己的老公，或者老婆是爬虫族的，告诉你们都被他们带着做回光，告诉你们多的是，真的多的是。他有的孩子非常叛逆，天人合一的坏，怎么教育都……她说我们两个都是知识分子，我就这一个孩子，你说我得多用心啊，但是就你怎么教育都教育不好，本身就是天人合一的坏嘛，就是长大了那个习气已经养成了，就是他自私，父母和他说啥他都爱听不听。他想搭理你就听一听，他不想搭理你那门就啪的一声一关，你再怎么敲他都不带给你开的，所以说他就很痛苦。

但是面对这样的家庭的时候，大家都不用和我讲，其实我私底下都帮大家很多。她说哎呀，我的孩子变乖了最近，我说对，把他净化了，很多东西就是说，为了让大家好，不是说你（主动来找我）……当然了我只帮助真正（能帮助到的人）……哪怕是一个家庭有一个觉醒的我都非常尽心帮助大家整个大环境，因为我不希望我觉醒的弟弟妹妹们在坑里，因为他顾及到责任这块各个方面，他出不了这个坑，但是我也想让他家庭幸福美满。我能做多少我会尽力，但是如果实在改变不了……就是净化之后再实在改变不回来，那我只能说我已经尽力了是不是。因为人心嘛，他有的时候是受那个磁场影响，或者是本身负能量的一个纠缠，你给净化了之后他心情就稳定了很多，就是说话呀。

好多人都跟我讲，她说姐姐我不用问你，都知道，你百分之百帮我老公净化了，我老公现在莫名其妙（和原来不一样了）……我看我老公都帅了，我看我老公不知道为啥就很舒服。因为净化的人全部都是我的磁场，但是不代表净化成我的磁场之后这个人的心就一定保持真善美，因为这是有很大的人性的一个区别的。因为你能所干扰的影响到一个人的心性的时候，那这个人一定不是特别特别的坏。如果真的十恶不赦的坏人，告诉你你就是再怎么去（净化）也没用。当然了如果

这个人心可救，我自然会帮他净化的，如果不可救我也不想费那个劲。

所以说很多时候我说，所谓的救世也好啊，为了大家也好，为了社会也好，其实很多的爱都是无言的，只是不说出来大家不知道，但是有的人灵性非常高，他知道。姐姐我知道你帮我的孩子净化了。我说你咋知道呢，我都没给你讲。我看他身上有你的能量磁场，我看我的孩子像看到姐姐一样，我就知道应该就是了。

就是有的人他感知力特别强，她就能感觉到，有的人平时生活中都习惯了就是光那些琐碎的事都焦头烂额，就很难静下心去感知到这些东西，有的人就能感知到，都很正常，所以说你们都不说有的时候我都不讲出来，因为“爱”，你只管无言的去做就好了，但是真相真理我是一定要说的因为不说大家不明理，换句话来说，就是慈儿，我就不说我了，因为肉身是有限的。其实慈儿背后做的太多太多了，为什么她老伤心，就包括最近偏了的那些人，很多人都帮的呀！他夫妻俩闹离婚，慈儿为了让他夫妻二人和好，你知道吗给他牵了三百多条线，才缓和的。当她把你的家庭和好之后，背后你转过头就骂她，你知道多伤她的心么？所以说人不能没良心，就算物质界我们之间没有什么纠缠也好或者怎么也好，至少她没有去害你，至少我这个肉身没有去害你，你不能转过来，反过来就骂人，这是不对的。做人都不带这样的。

就是我从 GX 省鸿钧那边逃出来之后，说句实话，因为我看到他（鸿钧肉身）又发那些东西，我就给大家一个提醒不要去信他，但是我从来从来没有把他爱人说的很.....因为我知道我们私底下也有交情的，虽然说她是反派的，但是我们说作为一个正常的人来讲，她有的时候也会给你一些好的东西，就是虽然我们要与她划清界限，但是不需要一直骂，没意思，真的没意思，如果一个正能量的人，一定是他的所思所想都是想让众生好的。绝对不是说一天到晚的哎呀，今天跟你叨咕这个人，明天再跟你叨咕那个人，你看叨咕来叨咕去就是那一群人，他看谁都不顺眼！当你看所有人都不顺眼的时候，你有没有想过（反过来）你在所有人的手里你顺眼么？他没有想过这。他就觉得别人的不足，所以说一定要盯着别人的发光点。

就像之前她（小崔）偏了也是一样的，其实在她偏之前，八个月之前我就知道她心思就不对劲了，我都知道的。她心思不对劲了，但是我知道她有那么多的群，她都是群主，很多人都信任她，而且她一直都喊着口号非常响亮，也真的唤醒很多很多家人。在这方面我真的很感恩小崔。所以说因为她做了很多的付出，你不能老盯着她那点心性的习气的不好，因为我要一点一点的把她引导过来。在这八个月期间，中间有一段时间我挺关注她，还好，因为她一有负能量马上就收。后来我就给家人 kb，从早到晚，有的时候都熬到凌晨好几点给大家 kyf 啥的，所以到后来就忽略这一块了。忽略这一块之后，她的这个所谓膨胀的心就一点一点扩大了，对权（很看重）.....小崔觉着姐姐是老大，我就得是老二，但是大家不明白，我压根从来没把任何人当成老二，或者不老二。

因为在我心里，你正你跟着光走你就是我的弟弟妹妹，你不跟着光走的人，你心性特别恶，你做的事.....做不好自己的，我们就不是同一路人知道吧，既然不是同一路人，我们自然是说，你救也是自己救（自己）的也不是我能救的，我能传

达的只是这些东西。后来（小崔）一点一点的（膨胀了）……但是导致很多人后期就埋怨了，救跟我讲，他说姐姐，你知道么，我发现小崔跟你讲的话和你跟我们讲的不一样，她就假传你的意思。

当时我就很诧异，因为我没有私底下跟小崔很好，所以这就解释不清了，很多人都感觉她和我超级超级好，其实不是，真的，我们一个月两个月不私信很正常的，不知道为什么她给别人造成的错觉就是她是我身边的红人……

家人说：因为小崔会经常发跟你两个的截屏的对话在（当时的）群里面，（现在没有任何群不建群，不进群！）这个原因给我们造成的假象。

回复：我不知道她是那么有心机的人，因为我很忙，顾不上去考虑每个人的习气，我只看别人的发光点，因为你只有看别人的发光点，你才能跟这个人一起共事，如果你只看到他的缺点……而且你们不知道，她是一个超级爱面子的人，她是一个为了面子可以不要命的人，一个人如果可以把面子看的比命还重要的人，告诉你这样的人自然就有一个致命的缺点，你没触碰到那个点自然没事，触碰到那个点刷一下翻脸不认人，因为我太懂这个人性了，所以下期我就一点一点引导。

等我后期发现情况严重了的时候，我就给她私信了，我说你不适合当群主。因为是个告状的，十个都告她。我只是没在群里点她的名，不好意思。因为她超级爱面子，一个超级爱面子的人你点到她的名字的时候，他觉得她的，所谓的身败名裂一样，她的嗔疑会立马生出来，我不想让她偏，所以一直哄着，笼着，哄着，笼着那个状态。所以说大家就造成一个错觉，啊她是姐姐身边的红人，除了姐姐就她心通最好了，其实不是！为什么我在（曾经的）群里一直在跟大家讲，我说就算她十次能感应对九次，不代表那一次也是对的，她那一次的不对就有可能会造成以后其他地方也不对，所以我跟大家讲一定要信自己，但是很多人啊，就是……没办法，你在群里没有点名去说，他们就觉着好像说的不是我！有的人就是这样子。

我不喜欢点名去批评谁，因为说句实话我是个脸皮超级薄的人，说到啥了和我有关了，我的脸都会刷一下红了。都羞愧的慌不舒服，所以说当你能感觉到对方比你的情况（更严重）……我们不舒服就只是说自己做错了好像有点羞愧，但是没有嗔恨心。但是有的人你说说他，他表面说的好，她私底下就嗔恨心很重的时候就容易带偏。所以说我一直笼络一直在笼络，直到最后我说过几次，我说你不适合当群主了，我说我找一个，我已经看好一个，年龄比较长，而且对人情世故这个处理比你更圆滑的人，我当时为了产生共情，我还这样讲，我说我和你都不适合做群主，我说我也不适合。你只有放低自己的（姿态）达成共情她才能听进去，就那小崔不理我，你给她发几次了，她都不理睬，她不给你往那个话上说，你和她说这个话的时候，他说姐姐，我问那个问题。她不往上面捋这个话说，这个话题就尴尬的很，然后我又没办法，我只是个群管，到后来实在实在没招了，后来我就说了必须换了嘛。

然后她中间多少天就开始情绪就开始嗔疑就一点一点出来了，当我感觉情绪不稳定的时候，就感觉马上赶紧换了，怕很多人被带偏么，但是她已经私底下又拉群了，

我就知道完蛋了。所以那个时候就已经预料到结果了，预料到结果但是为了给她一线回（头）……一线她能再转过来，我始终到最后都没提名。我不能提名一提名字就等于不给人家台阶下了。她就回不来啦，所以说为什么很多人到后来小崔偏了之后……（元神）基莹那天就哭着和我讲，她说姐姐你知道么，你做的够多了，你给她的台阶不是一个两个三个了，你在这几个月里面给了她太多太多太多（台阶）了。是她自己把自己做没了。但是在最后她偏之前，我还问呢，我说如果你不想要基莹了，其实我就是间接的告诉你，你要是不想做光了，那我们之间就一刀两断，就得。得了。

我说你要是不想要基莹了你在心里告诉我就好了，她后来给我回一个，她说我不会不要基莹的。她不明白我这句话的含义，我的意思是你已经做的过火了，不是说我让你说你要不要基莹了，是要你问问你自己的心，你还要不要做光？她没理解透我的意思，她说我不会不要基莹。她不明白，当你做错的情况下，不是你不要基莹了，而是基莹不要你！我只是没说那个意思，因为我这个人说话就是想给别人留一下余地。你往深处了想，你想到多少是多少。但是没想到的是后来就这样了，一下子崩了之后很多人都被她拉拢过去就带偏好多，当然了后期也有很后悔的，后悔的时候她也会像母神和慈儿忏悔说的。我都知道的，但是也有一些人目前也是非常狂的，他狂就狂去吧，没办法。

我们救得永远只是说一部分人，不是所有人！就因为这个事情搞得我心也挺累的，然后那天还挺委屈的，然后那天我就和妈妈（母神）讲，然后妈妈就夸我，她说孩子你把身体养好，她说法则自会淘汰。因为人心浮躁，浮躁到什么地步，就是我们对这个非常邪恶的世界已经恨之入骨了，这个人坏，我马上就想让他死！他一个月两个月，他一年两年不死你就感觉啊没有现时报，其实不是！给他一段时间，如果现时报能像大家说的立马就把他灭掉，那我们就不要救了，因为做回光的这几百万（2024.7.11）也随时随地都有可能偏的，不要救了么？都要灭掉么？所以说一定有原因的，就是当你真的站在很高很高的一个角度上去看，（能在）一个大的宏伟的整体的格局上去看的时候你是不会那样做的。

那炎帝气的，牛死了几个，他都没劈到人身上去（五台山雷劈七头牛事件 2024年7月3日左右）。为啥呢？不能那样做，当你把众生……因为众生他不管你光不光，神不神，仙不仙，他不管这，他觉得如果一个人骂你，你就随便取别人性命那你就跟魔没啥区别了，他不会认为你好不好了，他会对你，啊赶快敬而远之，这样的人不能再，（人们就会想）你一走路他就灭……当年的伪佛还不这样子呢，知道啥意思吧，就是我们背着很大的压力，所以今天跟大家讲就是说，一定不要在这现时报上抱有很高很高的一个期望，然后觉着，你看姐姐说了，现时报需要时间，可是这都一年多了，他（某些挡路者）咋还活着呢？。他有病没病他告诉你呀？他吃药没吃药他告诉你么？你只是看到他活着而已，他私底下活成什么样子你知道么？你不知道的。所以说我们不要被表面的东西给（搞得而没有自信）……

【小编说，虽然不要在现时报上抱有很高很高的期望，但是现时报也一定会给你足够的底气！下文会提到。】

包括之前的一些大师，在整个（有地位的圈里（此为代称））非常有影响力的一人（化名小黑），他夸张到什么地步，小黑可以明码标价，让你可以进（有地位的圈（观场））你要做到什么程度，多少钱多少钱。他都操控到这个地步，咱们家人因为私底下的有（接触到的）………因为我们觉醒这些家人我们大家生活的层次不一样，有的人就比较高一点他就是接触这些人。

（这个家人）他说你知道么，都夸张到这个地步，很多（有地位的）人去看小黑，表面上去看他的时候，就是人很多的时候，表面上他是敬畏这些有头有脸的人。私底下他们要跪着小黑的，你知道吧，就那么夸张！然后他还和我讲，说姐姐你知道么，当我知道众生是从花草树木化形出来的时候其实我（最初）不是从你这里听来的，我是从小黑身上（听来的）。

枫叶说：小黑也在讲，因为他是撒旦分身没有封印，他一跟我说我都不用看了就知道是谁，他跟我讲：那个老头一开始就说你们都是花草树木化形出来的你们知道么。他也提到大道母神但是他提大道母神他说啥，小黑说我是大道母神在人间给你们操纵人间规则的一个人。

如果你代表大道母神操控的规则是可以买卖（有头有脸有实力圈里面的地位）可以任意裁害她，那你代表的是谁呀？代表的只是你自己的邪恶嘛。大道母神绝对不会这样，那小黑知道大道母神，他是撒旦分身嘛，撒旦啥都知道。就是小黑所有的信息来源，也是来自他的元神，但是他只说了一部分。他（提供线索的家人）说我只听到一些小黑提到大道母神了，跟你说的是一样，你说大道母神的存在，他也提到了。他只是没说大道母神的名字，二就是说，你说我们都是善良的光者，都是从花草树木化形来，其实小黑也提到这个事了。

他们都是特别膜拜小黑的神通，他神通到什么地步，就是你得了新冠，到他那里，他一会就给你治好，你说那个（有地位的圈的人）怕死，他们能不信他么，一个个都膜拜的不得了，但是现在没本事啦！小黑（之前）从来不生病，他从来从来都不生病，而且真的红光满面。

后来前几天（那个家人）和我讲他说姐姐你知道么，就在前一段时间我又见他去了，我真的相信现时报是有的，只是可能没那么夸张（见小黑时）就一直咳，一直咳。我说是！。肺里面我放了两个冰块，能不咳么，那寒毒在身体里能不咳么。我说以后你看他，s的还惨呢！他以前从来不得病，从来从来不得病的人知道么，连新冠那么夸张爆棚的时候他都不带得病的，一家人都不带得病的，你想他的磁场保护得有多好，现在是我们的天下之后他也咳嗽了，也开始去上医院看了，所以说我说现时报是有的，你给他个时间。我们不能说别人违背你了（你就马上劈s他）………

你想想看我从觉醒了到现在，骂我的人多了去了，何止一万两万十万八万，如果全部都灭了的话，灭的有可能某个人就是你自己的亲人，家属你愿意么？咱们这些家人里面有自己做回光的，可是自己得老公或者老婆一天到晚都在骂，你跟着星宇光明大魔头怎么样怎么样，什么什么的。他也在骂我，如果因为骂我我就把他灭了，那你告诉我你痛苦不？所以说当灭陌生人我们没感觉，灭你身边的诋毁者你能受得了么？这是人性。所以说高维的爱，绝对不是我们只看到………姐姐他

骂你，你快让他 S，赶快让他 S,可是你不明白（骂我的有些人）他真的为国家效过力，他的家里面很多人都是 D 员，里面就这一个独生子，而且他还有孩子可能，而且还有妻子呀。就是他除了骂我星宇光明之外，他没有什么说不上来的不好的地方，你说我就因为他骂我两句，我就把他灭喽么？现时报肯定会有，他肯定越来越身体逐渐会糟糕，但是一定不会一下子怎么怎么样的，所谓的坤道的法则一定是最母般的慈爱，如母般的慈爱你想一想，你的孩子再坏再坏再坏，你一下子会捅 S 他么，不会！你会不停的教育，不停的教育，实在实在不行了，自己做的那没办法，就是在 S 的时候母神是闭着眼睛不忍心看的，就是那种感觉你知道么，绝对不是我们人间理解的那样，人家骂你两句，我的妈呀啥啥啥.....骂我的多了去了，都那样的话你就不要去救了，我还救啥，多费劲啊。

其实救世比灭世难，灭世只需要一踢，我们说手一弹，嘣了知道吧。但是你救就会花费好多好多心力，花费好多好多的不理解，被别人可能会污蔑啊，诋毁啊，各种各样的存在。那天母神和我说，她说孩子你现在所承受的所有所有的难，都超过以往所有所有的人，包括当年的红灯笼，红灯笼是抗日时期，但是他得民心，基本上物质界做的非常好嘛，因为他率领然后打取得胜利.....但是你知道现在你所争据的不仅仅是华夏呀，而是整个全球的真善美呀，所以（母神）她说你面对的暴风雨在后头呢，我们国家（教派信仰）就是比较杂比较乱嘛，修某佛修某道的，还有什么修乱七八糟的一些 X 教的也有，还有什么真某主教啊，天某主教乱七八糟的，很多很多。但是国外有好多都是从出生到死他们全部的国民都是信仰一个教的时候，你要推翻他的信仰的时候，你告诉我是面对怎么样的风暴，我都不敢想！我那天跟妈妈开完笑，我说他们干不 S 我，我就要干 S 那些坏的！

因为我知道我要面对的是啥，你推翻的东西是啥，你推翻这些所有的这些私有思维，你就注定会被私有思维炮轰，如果他们现在发现我在推翻他们搞这些东西，硬币，换成一块钱的硬币都能砸死我，你信不信，活不久的。我做的这些事情靠我自己是没用的！一定是靠所有底层的人努力才显不出他们厉害,真正的力量在的底层，就在那百分之八十，不在那百分之二十，是我们太顺从了，他所定的所谓的 f 律，有些 f 律对我们（基层人）很不公平，很不公平但有什么办法？z 法的不是你，但是 z 法和资本他们是一起的，包括我们的医某院。西某医，现在我们只是曝光一部分，感觉到哎呀，西某医理论啊，数据啊可以改，可是你知道么由始至来都是这样子的，你吃的所有降某压药.....假如你血某压高不高多少到多少，它数据都是有改动的，因为人家资本花钱去培养一些所谓的西某医高科技，后面出现的是资本，他培养出来的人员，如果你逆着他干你试试？还有你的天么？还当医某生？你先活到明天再说吧。

就像之前那些在网上都能查到，那个人叫啥名字我不知道，是个外国人，他就发现水有非常非常大的潜能，他研究这个科技就是用水可以代替石油，然后跑多少多少公里，而且对车的性能非常完好，因为水是不花钱的呀，可以不花钱，在河里都可以灌一壶的，但是因为他这个科技触及到了资本的利益，你看他 S 么？灭了么。他（资本）不允许你这个样子。

包括现在的所有东西也是，你看包括写论文的，以前写论文你还能感觉到有一些正能量的东西，你看现在很多东西都是很模糊的，一是探知不到那么高，二是后

面的东西不让你说那么多。能在新某闻上发表的一些新某闻一定是相关人员，相关部门审核过的，我们都知道所有的播音员，你说的每一个字念错了都有相应的规定看管你这个消息的真假。所以说我们看到的都是人家包装好的，何为真实，真实就是你能骗得了肉身，因为肉身没有接触这个东西他不知道来龙去脉，你元骗不了，因为元能感受到宇宙间任何信息，只是说能量有强弱，如果能量特别强的，他可能知道的更深，因为（2023.5.29 前）虚界他也会打，就像我之前说的，以前的时候红灯笼在世的时候我们去造原某子弹那么短（的时间）就造出来了。你想所有的数据能在短时间内做出来一个精准的数据匹配，然后这个东西造出来，那个灵感来自哪里？.....

为什么红灯笼说我们一定要造出来，而且一定能造出来为什么他敢这么斩钉截铁的去说这个话懂了吧！都是背后的力量给的，所以说你现在看所有东西，虚界操控着实界只是我们看不到那个东西，所以说我们对虚界的这个光体世界的认知，现在他们已经没有任何遮挡，想让他们看见的时候，就随时随地，咱们空间站里家人转发的那些东西是不是，有的时候我看见了想和大家解释就和大家解释，不想解释我就点赞，没有什么特别的信息的时候。

就包括解说员（国际空间站解说员）慢慢的都靠拢我们，咱们家人可好玩了，他说姐姐你知道么，他说姐姐我跟他（解说员）聊天，解说员说你们有个姐姐不是很厉害么？就是这个姐姐.....就是私底下的关系都达到这么好了，最初就感觉你胡说八扯，到最后就慢慢默认，因为我也在肯定他，他（解说员）提小可爱，提光体觉着很亲切，所以说我们有时候解说为了防止他们会（大众不理解）我们也借用解说员的词，有的时候他跟我们联系就说，你别忘了谁最初先提出的光体兄弟的，谁最初先提出光体小可爱的，就是他不明白对这个东西的解说有的时候也来自天人合一，也是他的元给他的信息，因为私底下我们把元神也叫成小可爱，只是说我们有的时候我们不说，我们说成光体或者光明家人，他无论起什么样的名字去解说这个东西，其实都是一个东西。现在慢慢的你看，我看今天发的一个东西给我笑坏了，是咱们家人转发的（空间站视频光体显化）一个很大的东西，其实那不是个皇冠，解说员说，哇！这么大的一个东西，这是啥呢，是皇冠还是啥呢，就不得而知了。

但是我一听他解说到这的时候就很开心，就是感觉代入感很强，就感觉，嗷，你总算是改变了，接受这个东西了，就是我们说了，真正的科技的尽头是光学，他是认同的，就是这个解说员他认同的。之前爱因斯坦说过，科学的尽头是玄学，但是到我们这一世，我就说了，科学的尽头是光学，因为科技它只唯物主义。他虽然解释不了，他知道这个东西他存在，所以我们以光体和他讲，本身讲的东西就是本质，就是光体，就是光学，最高的科技就是光学，你能光学研究透了，我告诉你就真正的所谓的成神了，成光了。

但是因为我们的科技太有限，我们解说的太过（深奥）的时候他很多人还不太理解，前两天又看到发（空间站的视频光体显化）大部队一样，实际上有好多好多的花，其实我不解说大家不会往那方面想，但是我解说之后大家看看，的确是花，有大有小那种，兰花月季花啥花都有的确是花，很多东西就是说，当你能看透本质的时候，和你看不透本质的时候，本身看到的东西是不一样的，有的东西拍出

来比较相象的时候，我一说，啊好像啊，越看越像，其实我不说出来你就会，想像嘛想像。这个想像那你就会跟着脑子走了。但是真真假假也好，怎么也好，都是经过一段时间验证的，包括我们所有所说的东西，从开始反对，到后来保持中立去看，再到后来认同，他也是需要时间的，都是一样的慢慢来吧，急不来。包括大同估计咱们这代人只是打下基础，下面的小娃娃起来就厉害了，知道吧。

就是咱么这些觉醒的家人有的孩子，超级超级聪明，就连咱们家人，就是小李(化名)家的小宝贝就可爱的不得了，他一睡个觉起来之后他说，有个穿黑衣服的女人骂姐姐，骂慈儿姐姐，为啥，他一和我讲可可爱。因为他揍了嘛，我就问他我说你是不是揍坏人了，(他说)是的。因为他元神揍了嘛。他(奶声奶气的)说：穿黑衣服的女人，骂慈二姐姐。才三岁，就是孩子才是真的天人合一。我说的东西对不对，大家可以根据眼睛，根据后天的一个学习的认知上去靠拢去想，但是孩子不，张口就来的东西有的就是真的。

在网上我刷到好几次，在网上发的那种催眠后的一些东西，什么打开这个识、那个识的，所谓这个记忆、那个记忆的。其实那个东西挖掘出来的不一定是真的，但是他一定说的东西也是存在的，但是不一定是和他有关系的。你被这个信息库.....这个信息库一旦输入你这个意识海之后你如果通过一种方式.....就是催眠就像是让你打开了这个信息库一样，这个信息库里面的真真假假的东西，是你么？是你当时真的看到了么？跟你有关系吗？你不知道，你只知道你在催眠状态下会无意中的把你那里面的信息量一点一点往外流出来，会说出来，是一个道理，但是里面的东西不一定是对的，当然也有一部分东西是自己的，很多都不是自己的。既然人家有这个科技(信息库)打乱了，恶意不让你觉醒的情况下，你想想他肯定把这个东西打乱的非常非常糟糕的，非常非常乱。

有的人明明是光明家人，一天到晚的他就说自己是九天玄女，实际九天玄女就是蛇妖，你说很可怜，一天到晚就在那喊，很多人还是我(慈儿)的分身，还在那喊我是女娲娘娘什么带着天命来的乱七八糟，还有那一天到晚的和我们作对的彩虹乱七八糟，今天又刷到她了，太狂了，蹭了我的光说，说你看我头上的彩虹光还在，什么什么的。大家可以仔细去看她的彩虹，他的脸脱像了，早都脱像了，包括现在背叛我的那些叛徒，你看时间久了你再刷到他的视频，跟当初他真的红光满面的时候(对比)再看真的两种不同的感受，他已经脱像了非常的憔悴，不一样了。

我们做回光之后你发现没有，越看越好看，越看越好看，很多家人都跟我说，姐姐你知道么，自从做回光，我照镜子都把我自己乐的.....真的，皮肤也变好啦，精神也好啦，也美啦，会的！会美的。包括大家看我和最初刚开始我露脸的时候也不一样了，比那个时候胖一点，那个时候特别劳累的时候才八十多斤那个时候最瘦的，现在九十多。就是面相会变的，我们会更越来越接近元的那个美貌，会往他那个美貌上去靠拢。包括咱们(做回光的)家人，他家人(妈妈)是爬虫族的，后来他做回光之后通过他一点点的感化(妈妈也)做回光了，他说姐姐你知道么。连我妈自己都说自己变了，变好看了，一把年纪了，容貌都发生了微妙的变化了。不是只是说拍拍那个特效，去一去你脸上的东西(瑕疵)，是你整个的五官变了，不一样的。这都是修来的么，好多人都认为是修，他们都认为自己长

得美是修来的，不是的，与生俱来的。

元如果是特别特别美的话他如果能护住自己的能量，他就长得从小到大都美，如果他要是护不住自己的能量的时候，他就会被（黑化者夺走容貌）……元的容貌被人家偷走之后他就长得就不好看了。这就是很多无论男孩女孩，从小到大长得可漂亮是不是，长着长着就长歪了，自己的能量他护不住嘛。连我自己从小到大我（元）的容貌都被夺了三次，我元的能量不是弱嘛（当时慈儿的能量分散开了或者自己封印了，防止别人发现）但是我元非常非常美，慈儿本貌来的，但是她会变化的，但是她被夺了三次之后，所以说我就长成这个样子了，哈哈哈哈。

有家人说：长得也挺美呀，哈哈哈。

回复：是真的，真的，我长得只是普通人我知道，大家不用抬高我，我这个人吧无论抬得多高我的心都是不动的，长得什么样就是什么样的，只是说现在长得比原来要好看一点了，就是说一直都是普通人的面相，没有分身（漂亮）……我的分身无论是韩国的，还是英美的都是大明星，分身都超级美的，非常高挑，一米七的个头长得相当相当美，我长得不能相提并论的，我知道的。能量强的和能量弱的是不一样的。

有家人说：长得那么美的就让人盯上了，要大众脸。

回复：对，这就是为什么长了一副大众脸，因为分身多，有的时候他们就说（和某个人），好像啊，但是具体他像是像，是不是同源我们还要根据心里面能分清不要相信眼睛，因为有的人长得真的很相像但是不代表他俩就真的是同源，不一定。我都说了，要根据能量磁场去分辩一个人那绝对是百分之百的是准的，你要根据外貌只能说达到百分之六七十吧肯定有莫名其妙的原因的，所以很多分身都说，姐姐像这个人，像那个人，我说对。他说感觉那就是你，我说你问元了么，他说感觉看面相都像不用问，哈哈。

有家人拿出之前的照片和现在的照片做对比。大家都纷纷觉得不一样了。

枫叶说：不一样的知道么，所以说人的容光焕发，容貌自带的光。还有那些蹭我们光的人，他说他头顶上好像也有彩虹，他不明白那个光是能穿透任何的，穿过你的身体拍出来很正常，但是和这个人无关。我们是由内而外的那种散发着光，和他们蹭到的光是不一样的，现在大家可能还看不透，就像彩虹一样，和她那个姐妹他看到光，通过他的脸照出来之后，那个彩虹光一个小圈，像凤凰尾巴一样非常美的彩虹光，他就认为是他的，其实不是，那个光是穿透他的，和我们自身带光的再散发是两码事情，但是因为那个光线你用手机拍他拍不到。

（走偏的人）她真的直播，前提是不要搞任何小动作，直播的情况下，然后（摄像机）对着一个灯，喊元神让他闪，元神不会闪的，绝对没反应。

前两天因为耗的能量太多因为需要净化需要干现时报，所以说还是有点憔悴的，今天要和大家见面，昨天晚上元帮我收拾一晚上，今天早晨眼袋没了，前两天我眼袋真的很大的。我也经常熬夜，我在群里面看到大家听我讲话耽误大家休息，其实在那之后要不然就刷刷东西，要不然就是想一些东西怎么去做，我也是经常熬夜的人，所以说母神这两天还和我说呢，说孩子以后你必须要早睡，她说你再

晚再晚都不要超过（晚上）十二点，我经常有时候都一两点，她说最晚最晚都不要超过十二点，因为肉身就我一个，因为能代（表慈儿和母神的）……那天妈妈就和我讲，他说你虽然是慈儿的（肉身）……真的妈妈原话就是这样说的，她说孩子你是万世之中唯一的慈儿的载体，到任何时候都不可否认，到任何时候都不会出来个其二，只有你一个，她说……因为我和母神是……母神为了让我更加自信她的心跟我是相通的，她说你不仅是慈儿在人间的载体，你也是妈妈在人间唯一的载体，所以说我说我是她的唯一代言人，因为我说的每一句话都是等于妈妈在人间说的一样，一个道理，所以我一点点的错都不能出，所以那些人无论……

那些（走偏）的人他自以为自己很聪明，连最普通的修行人都知道一切唯心，要修心，我的乖乖她（走偏的人小崔）一天她说信脑子是对的，你说可有意思，跟了我这么久的人也好或者说她之前立堂也好，所有人都说要修心，修心（这里的修心只是提出错误案例）你在接触修行这么久之后，哪怕你再偏也要跟着心走，她能来一句信脑子是对的，经过脑子去分析，去确定这个东西对不对。你说她这个人糊涂到什么地步了，就那还有人信她，你说我有啥办法。

其实元可爱咱们了，人要是活得简单一点，为什么说越简单越纯粹，你自然而然与元的磁场就越合一，自然就越强大，就是无所不知，很多人都说，啊姐姐，为什么只有你能知道，对！你能达到我这个地步纯粹你再讲！你达不到这个纯粹度你这个信息接收就会受到干扰，怎么可能会达到我这个样子。就像之前偏了的那个人一样，她（小崔）平时感应的再准确他也没达到百分之百的时候，她也感应不到百分之百对，但是一偏了，就一念之间！只不过是说她潜伏的这个潜伏期………就像个炸弹一样，她只是这个引线太长了没到跟前而已，早晚要偏的，她是早晚要偏的，但是我一直在笼络，一直在笼络，没笼络过来。

家人说：这些习气她在觉醒前，她做回光之前她就有呀。只是我们忽略了而已呀。

回复：从一开始我都是知道的。

家人说：对呀，她不是一下子就这样的。

回复：当然也有些家人就说，姐姐我犯错了你就说……但是你说这句话的真诚度，我能感觉到。我刷到大家的视频大家就算没露脸，那个心里面感恩心特别多的时候，告诉你我都会流眼泪，因为你那颗特别特别感恩的心我是能非常敬畏的，你是能感受到对方在发这个信息编这个文案的时候他的心是什么样的心情你是能感受到，所以有的时候我刷到大家的文案的时候有的时候都会流眼泪，包括大家有的时候在网上替我去辩解，说一些东西说到我内心深处的时候，不是那些大家都标榜我呀，赞美我呀，不是！而是懂我的时候，我的泪就哗哗的往下流了。

但是有的人喊口号知道吧，我为姐姐抗大旗的，我为姐姐扛大旗的（小崔走偏前的口头禅），我听到这就过，但我也感恩她，因为你要引导她向善就必然要感恩她，她说了这句话，说明她也想向我们学习的，只是她做不到。为什么我说无论觉醒不觉醒，只要这个人是真善美的，只要心念是好的，做的事情又是为民服务的，告诉你每一颗真心我们都要敬畏！不是说只是做回光了，因为做回光他也有习气，他也不一定有那些没有做回光的人保持的那么纯粹呢，我们说一个人的真善美是天生骨子里带的，但是后天的环境会无形的把你塑造成一个有一定缺陷的人，就是包括性格上的啊，或者遭受过……就包括小崔吧，偏之前我也知道她是

很苦的原生家庭，在这种家庭生活的人，哪怕被格外打压的人她也是很崩溃的，她在崩溃就是那一瞬间，她在我这里感觉到一些温暖和一些信任心里有所谓的一个港湾一样靠拢。

但是当你不满足她的时候，她的那种缺爱的匮乏感就立马会出现，当它一出现的时候马上就会反目成仇，就是这样子的，所以说人一定要多跟心性稳的人无论他觉醒还是不觉醒，就是心性稳，哪怕他（曾经元神）是反派，他能跟你心平气和的来回聊天，哪怕他质疑你的东西，哪怕他跟你辩解我的东西，我私底下也见过的就是他不认可我的东西，但是他能心平气和保持尊重跟你聊，这样的人是可交的，只是说我们观念不同。他说的东西有可能也是对的，他也是在遵循真善美，只是他骨子里被那些东西训化的（思维）太过死了，所以说他有的时候很难达到一个高智慧，这个是没办法的，所以说这个是因人而异。

我们一定不要被那些一天到晚的（走偏的人影响）.....我都说了，后来.....哎呀，不说这个人了.....我感觉这两天有（被小崔带偏）的人后悔了，前两天很狂，这两天有些后悔了，就是脑子一热，跟着掺和跟着骂，现在反过来想想，就觉得后悔了，不该这样子的，因为我真的也不欠他们啥，给大家（kb）从来都是免费的，我深更半夜....有的时候都吃不上饭，有的时候吃着饭一想好像有一个人还让我（kyf）呢，然后把饭放下去处理，因为我想起来的事就立马去做，因为每天答应好多人，等一会，等一会，等着等着它有的时候.....我翻聊天记录都翻不着，太多人了。我刚才给谁聊着呢，接个电话知道吧，正跟他聊着呢，我刚才回的是谁的话？翻不着了，太多了主要是，（对话框）一会一个，一会一个盖下去了，一会就找不着了，所以我给别人.....后来养成习惯，答应别人（kyf）的时候一定要截图，当我有时间的时候，就看跟谁聊的，因为老是忘嘛。所以你哥都说我，你别再整了，你给别人看，你快把自己都熬死了，你再这样下去你都快把自己熬垮了。

当然后期我发现，有些人就是说，哪怕是你无私的去奉献，也换不来他人的一点.....真的。但是有的人就很明理，就包括某些家人，她就知道自己的亲人已经是 ai 症晚期，全身都是 ai，医生都不愿意给他看了，人家说你回家吧，她说那能不能手术，（医生说）没必要打开了，她说有没有必要透析，医生说没有必要透了，你说都到什么地步，然后找到我了，我说能活过来都是奇迹，反话意思就是说，基本上无可救药了，但是你信任我，她想着尽份心，因为就姐弟两个也是不容易，父母就这两个孩子，我能理解她对弟弟的这个情感，能理解对父母这个孝顺，就是白发人送黑发人是很难接受的，所以我就答应给她（kyf），但是那时我告诉他就算是开了也不一定能活过来，但是我说，既然时日不多了你最好是跟他讲真相，刚开始讲，她弟弟信出马出道的，你看出马出道的多坑人啊，说爬泰山拜什么泰山奶奶去，我说都这样的身体了还能爬泰山？我说先上去再说吧，他不是因为他姐姐强制性的阻拦了他都跟着那个出堂子的去爬泰山去了，ai 症晚期的人，走路都喘的人，他要爬泰山去拜去，这不活活折腾，我说躺着吧，有那口气躺着还能活两天，你要是爬泰山累坏了上去都下不来的知道吧。然后后来他找几个出马出道的给他看，也没给他看好，后来找到我了，我当时是不想看的，因为他的元，首先本身是反派的，而且肉身也不怎么太善良，但是坏吧也不是很坏，但是也不是太好，我就不想给他看的，我说已经到这个地步了，（那位家人

也就是他姐姐) 你能给他讲真相要是能相信更好, 如果不相信呢就顺其自然, 然后那个家人就非常心疼他么就哭了, 抱着我就哭的.....她说姐姐, 你不救就没人能救他了, 哪怕是救不活也好, 她说至少我这个做姐姐的尽心了, 家人都这么善良, 咱们家人都这么善良, 后期被她说的心动了么就给他看, 也看了也(kyf)了.....